

(接上一頁)

二、團契也是伙伴關係

(一)與耶穌「一同」受苦

主耶穌爲了救贖世人的罪，甘願犧牲生命釘在十字架上，從敗壞掌死權的惡者手中，救出因怕死而爲奴之人(來二14-15)。今日，我們若能體會主的心腸，一起關心教會的發展，以及承擔事工上的不足，相信神的肢體必得以補足而堅固，這也是與主團契，學習同受苦難的精神(腓三10)。

(二)與人所「同有」的共同分享

所謂「有福同享，有難同當」的精神。因爲我們同有一位神，一主、一信、一洗(弗四4-5)。所以，神的事情我們不能置身於事外，或者單顧自己。應當學習使徒時代之精神，同心合意的恆切禱告，興旺福音，我們所付出的都是爲基督(門一6)。

非傳不可

文／廖淑貞

「我又聽見主的聲音說：我可以差遣誰呢？誰肯爲我們去呢？我說我在這裡，請差遣我。」(賽六8)，主使用願意的人成爲收莊稼的工人。在宣教的每個環節，每個基督徒都可以參與，福音非傳不可，因爲神既是恩典，也是真理，期待看見人們真實認識福音，且以福音建立教會，讓福音遍地廣傳，在心中扎根。

東南區宣道組於109年12月6日 08:30-16:30，在成功教會舉辦「全區福音組成長營」，共計125名福音同工參加。本次專題「非傳不可」，邀請東南區宣道組負責曾路加傳道主講：曾傳道一開始即開宗明義的闡述本次課程的主要目的及意義：「從聖經看宣教」、「成爲宣教的教會」：主交託的大使命—往普天下傳福音給萬民聽(可十六15)。所以你們要去，使萬民作我的門徒，奉父子聖靈的名給他們施洗(太廿八19)。爲主傳福音就是參與神救靈魂的福音事工，是神賜給我們的恩典，我們若不傳福音就沒有被揀選的價值，教會若不傳福音就沒有存在的價值；只要用我們的手把傳單發出去，用我們的口說出邀請人的話，及述說神在我們身上的恩典，神的能力就會顯明。

下午曾傳道又以實務的方式教導福音同工「如何尋找福音對象」：曾傳道發給每位福音同工一張慕道者分析表，請大家填寫至少五名自己熟識的朋友，給予評分，並從中挑出三位你今年要傳福音及禱告的對象，大家面對這張分析表時，有人膽顫心驚，深怕自己填寫之後無法達成，變成自己對神的虧欠，有的人望之卻步，怎麼也想不到該填寫誰？一張空白紙在前備感壓力，傳道鼓勵大家勇敢寫下自己傳福音的目標，希望每個人不只是追求生活上的滿足，更重要的是善用在世的日子，透過自己的生命故事，報福音傳喜信。

接著是武成文長老的專題「宣教是我們的使命」：讓慕道朋友有機會認識耶穌當成我們的使命，接下這個挑戰，傳講耶穌在自己生命中的不平凡，或許我們會發現自己過去真的很軟弱，藉著禱告看見神的恩典多麼美好，把耶穌介紹給好朋友們，認識進而靈魂得救，傳福音的腳蹤是何等佳美。因著大使命的吩咐，就好像是福音的大聲公，把我們傳福音的心志大聲地說出來，也讓弟兄姐妹對傳福音更有使命感。

最後，武長老勉勵大家禱告的重要性，傳福音是一場屬靈的爭戰，一定要靠禱告來得勝，福音事工不是靠口才，藉著禱告，帶著神的能力出去，只要簡單的一句話，就能感動人，神會藉著我們的手和口來彰顯祂莫大的能力。我們立定志向，在新的一年爲主耶穌的福音盡力宣傳，非傳不可，藉著禱告求主耶穌帶領與我們同在不畏艱難，奔向福音未得之地，攜手宣教攀向高峰。



(三)與人「一同」相愛與合一

「所以，在基督裡若有什麼勸勉，愛心有什麼安慰，聖靈有什麼交通，心中有什麼慈悲憐憫，你們就要意念相同，愛心相同，有一樣的心思，有一樣的意念，使我的喜樂可以滿足。」(腓二5)。如同基督是頭，教會是祂的身體(弗一23)，每個人都是這身體上的一個肢體，彼此都有連結才能運行。

結語

還有末了的話，同保羅說「弟兄們，我不是以爲自己已經取得了，我只有一件事，就是忘記背後，努力面前的，向著標竿竭力追求，要得神在基督耶穌裡，召我向上去得的獎賞。」(腓三13-14)，奔跑天國路的途中，應不忘與同靈間相互扶持、一同領受將來的獎賞。期盼屬靈一家之精神，不受距離之阻隔並能克服困難，肢體彼此相顧。

非傳不可

文／廖淑貞

臺東學生團契靈修會

文／王以聖

109年12月19至20日，學生團契一行22人齊聚花蓮萬寧教會，學習「屬靈生命的成長」。

靈修會以撒之子—雅各一生的遭遇及信仰上的體認爲軸，從長子名分的剝奪，在異鄉被欺騙苦待的難耐，在雅博渡口彷徨無助的窘迫，到神是我的神，神是牧養我一生的體悟。每個階段透過傳道的勉勵、講員的分享，讓學員在學期的尾聲停下腳步，再次思考自己與神之間的關係。

第二天下午進行9N(救恩)的桌遊活動，短短幾小時的時間，經歷生命中的各大小事，有人家財萬貫、有的平凡無奇、有的病痛苦多，但最終都要面對死亡，世界的追求皆無意義，甚至可能成了我們一生信仰路途中的絆腳石。

透過遊戲我們再次權衡信仰的價值，認清唯有信仰才有一切，唯有「抓住」神才有今天。空暇之時享受著縱谷的悠閒與恬靜，看著萬寧教會弟兄姊妹的熱情款待，使我們在服事的精神及態度上有更多的學習，願神紀念所有爲這場靈修會付出的弟兄姊妹，更感謝天父賞賜涼爽的天氣，讓我們一夜好眠，有充足的體力來學習聖經的知識及道理上的要求。

亞伯拉罕是信心之父、以撒是順服之子，而雅各是成長之民，我們都無法在信仰之初，就有亞伯拉罕對神應許堅定不移的信心，也沒有以撒在自己將成祭物之境，仍舊順服的坦然，但我想我們都如同雅各，如同他在一次次心灰意冷裡看見神的作爲，在一次次靠自己抓住追求時，感受到神的恩典，在一次次挫折迷惘中，漸漸體認了神的帶領，原來神一直都在！

願神繼續帶領、看顧，不叫我們在這罪惡的世代遇見試探，救我們脫離兇惡，好使我們永遠保守在神的愛中，永遠敬拜、稱頌祂。

東南區大專成長營

文／陳亞設



2021/02/05 東南區大專團契成長營在疫情持續升溫時，在神的眷顧及保守之下順利的舉行，原本爲這次的活動會因爲疫情或是人數不足所影響，非常感謝神！成長營還是照常舉辦。

這次成長營的主題是「信仰補給站」，是希望我們經過上學期的課業壓力後，透過這一次的成長營，進而補給神所賜予我們的屬靈嗎哪；在學校裡，我們可能會參加學校的社團或是學生會，爲了學校的活動而忙碌，漸漸的不參加團契；或許有人認爲學校的社團和教會的團契並沒有什麼不同，但團契跟社團最大差別就在於團契多了信仰，一份我們共同擁有的信仰。

提摩太前書寫到說：「你卻要凡事謹慎，忍受苦難，作傳道的工夫，盡你的職份。」，我們現在做學生的本分，應當是把該讀的書讀好，也應當將信仰的根基穩紮入我們的內心，雖然有時忙碌於學業及學校的活動，但千萬不可忘記神的話，繼續保守在主的愛中，遵行主所吩咐的一切事，希望能夠藉著這次成長營有所成長、有所長進。

編後語

本期除了蔡順榮傳道的〈屬靈一家彼此團契〉靈修小語外，還有三篇教區活動消息稿——「東南區大專成長營」、「非傳不可」、「臺東學生團契靈修會」及110(2021)年東南區預定行事曆，感謝策劃相關活動的同工們，願主紀念您的付出，懇求天上的父神親自帶領本區的事工興旺可期。

歡迎您提出對本刊物的建議與指教，更希望您能投稿：他鄉音訊、小區花絮、信仰體驗、聖工漫談等。

若您被 神愛激勵，願意奉獻心力，歡迎加入我們的行列。或奉獻財力，金額不限，即使只有寡婦的2個小錢，也是 神所悅納的，奉獻帳號如後：

郵政劃撥帳號 06603558 戶名：財團法人真耶穌教會臺灣總會東南區辦事處

來自後山的鄉音，也盼望能傾聽後山以外的遊子捎回音訊，期待您的迴響.....